
Результаты анкетирования 
выпускников 2022 г.



Структура специальностей выпускников
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Предполагаемое место 
трудовой деятельности
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Медицинская организация 
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Не планирую работать в 
здравоохранении
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Планы выпускников 
специалитета относительно 

продолжения обучения в 
ординатуре?
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Не 
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ние

Мотив выбора обучения 
в ординатуре на базе ПИМУ



Структура трудностей во 
время обучения в ПИМУ
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первых курсах

Необходимость 
переезда между 
учебными 
корпусами

Трудности в 
общении с 
преподавателями

Непривычная 
организация 
учебного процесса

39%

25%

25%

10%

1%
Деканат

Староста группы

Преподаватели 

Друзья

Не обращался за 
помощью

Кто помогал Вам решать 
проблемы, возникшие в процессе 
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Предложения по улучшению образовательного 
процесса в ПИМУ
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Больше практических занятий с пациентами

Больше занятий в симуляционном центре

Больше тематических кружков и секций

Больше дистанционных лекций

Проводить лекции в очном формате

Все устраивает
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